



Proglašeni najbolji sportisti Lajkovca

Završni dan Novogodišnjeg turnira u malom fudbalu Lajkovčanima i publici iz okolnih gradova ponudio je bogat program, koji je održan u Hali sportova Lajkovac . Odigrani su finalni mečevi Novogodišnjeg turnira u malom fudbalu, a dodeljene su i nagrade najboljim sportistima ove opštine.

Za najbolji sportski kolektiv proglašen je košarkaški klub „Železničar“, za najbolji sportski klub proglašen je ženski odbojkaški klub „Železničar“, najbolja sportistkinja je Ivana Lazarević a sportista Ivan Tejić.

Sportski savez opštine Lajkovac dodelio je priznanja najboljim sportistima, klubovima i kolektivima u 2017. godini. Primat po dobrim rezultatima preuzele su dame, kako u odbojci tako i u košarci. Za najbolji sportski kolektiv proglašen je košarkaški klub „Železničar“ koji ima i mušku i žensku ekipu, ali su košarkašice odigrale sjajno u Prvoj B ligi.



Nenad Džajević i Dragana Tomić, kapiten KK Železničar

Potpredsjednik opštine Lajkovac Nenad Džajević uručio je priznanje kapitenu ŽKK „Železničar“ Dragani Tomić. Za najbolji sportski klub proglašen je ženski odbojkaški klub „Železničar“ koji ove godine slavi deset godina postojanja. Prošle godine su bili i pobjednici Balkanskog kupa, a ove godine su izborili plasman u završnicu nacionalnog kupa, a još se nadaju da mogu osvojiti i titulu državnog prvaka jer su trenutno na drugoj poziciji.



Andrija Živković i Svetlana Ilić, trener ŽOK Železničar

Predsednik opštine Andrija Živković priznanje za najbolju ekipu dodelio je treneru Svetlani Ilić, nekadašnjoj sjajnoj odbojkašici i trenutno selektoru ženske selekcije Austrije. Najbolja sportiskinja je Ivana Lazarević, kapiten odbojkašica Železničara. Nagradu je dobio i kadet fudbalskog kluba Partizan, Ivan Tejić koji je ponikao u Lajkovcu.

U finalu Novogodišnjeg turnira u malom fudbalu u hali sportova u Lajkovcu, u kategoriji seniora prva nagrada pripala je ekipi „Vulkanizer Dimitrijević“ iz Slovca (sastavljen od fudbalera iz Obrenovca, Lazarevca i Beograda) koja je savladala ekipu „Auto plac DM“ iz Valjeva.